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Problemi di divisione di parole (3+2) con resto

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Ci vogliono ventisette grammi di plastica per fare unrighello. Se
un'azienda avesse quattrocento uno grammi di plastica, quanti
righelli interi potrebbe produrre?

Francesca sta realizzando collane di perline. Vuole usare le perline
duecento tre per creare collane dodici. Se vuole che ogni collana
abbialo stesso numero di perline, quante perline le restano?

Una nuova console per videogiochi necessitadi chip per computer
ventisel. Se una macchina puo creare chip per computer settecento
dieci a giorno, quante console per videogiochi possono essere
create in un giorno?

Una scuola aveva studenti duecento trentatre che si iscrivevano
alle squadre di curiosita. Se volessero avere una squadra trentasel,
con |o stesso numero di studenti in ogni squadra, quanti altri
studenti dovrebbero iscriversi?

Una fabbrica di cappotti aveva settecento trentasel cappotti. Se
volessero metterli in scatole venticinque, con lo stesso numero di
mani in ogni scatola, quante mani in piu rimarrebbero?

Violaaveva seicento quindici foto dainserire in un album
fotografico. Se ogni pagina contiene quattordici foto, quante
pagine complete avra?

Emanuel e aveva novecento diciotto pezzi di caramelle. Se vuole
dividere le caramelle in sacchetti quarantatre con la stessa quantita
di caramelle in ogni sacchetto, quanti pezzi in piu gli servirebbero
per assicurarsi che ogni sacchetto abbia la stessa quantita?

Ci sono studenti trecento venti che partecipano a un concorso a
quiz. Se ogni furgone della scuola puo contenere quattordici
studenti, quanti furgoni avranno bisogno?

Alessandra ha ricevuto cinquecento settantasette dollari per il suo
compleanno. In seguito hatrovato dei giocattoli che costavano
venti dollari ciascuno. Quanti soldi le sarebbero rimasti se ne
avesse comprati quanti piu poteva?

Luigi deve vendere duecento quarantatre barrette di cioccolato per
vincere un viaggio. Se ogni scatola contiene diciotto tavolette di
cioccolato, quante scatole dovra vendere per vincereil viaggio?

Risposte

10.
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Ch Problemi di divisione di parole (3+2) con resto Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Ci vogliono ventisette grammi di plastica per fare un righello. Se
un'azienda avesse quattrocento uno grammi di plastica, quanti 401:27 =14 r23 1 14
righelli interi potrebbe produrre?

2. 11

2) Francesca starealizzando collane di perline. Vuole usare le perline
duecento tre per creare collane dodici. Se vuole che ogni collana 203:12=16r11 3. 27
abbialo stesso numero di perline, quante perline le restano?

4. 19
3) Unanuova console per videogiochi necessitadi chip per computer
ventisel. Se una macchina puo creare chip per computer settecento P 5. 11
N ) . S 710:26 =278
dieci a giorno, quante console per videogiochi possono essere
create in un giorno? 6. 43
4) Unascuolaaveva studenti duecento trentatre che si iscrivevano
alle squadre di curiosita. Se volessero avere una squadratrentasel, P 7. 28
. S : o 233:36 =6r17
con |o stesso numero di studenti in ogni squadra, quanti altri
studenti dovrebbero iscriversi? 8 23

5) Unafabbricadi cappotti aveva settecento trentasei cappotti. Se
volessero metterli in scatole venticinque, con lo stesso numero di 736:25=29r11 9. 17
mani in ogni scatola, quante mani in piu rimarrebbero?

10. 14

6) Violaavevaseicento quindici foto dainserirein un album
fotografico. Se ogni pagina contiene quattordici foto, quante 615:14 =43r13
pagine complete avra?

7) Emanuele aveva novecento diciotto pezzi di caramelle. Se vuole
dividere le caramelle in sacchetti quarantatre con la stessa quantita
di caramelle in ogni sacchetto, quanti pezzi in piu gli servirebbero
per assicurarsi che ogni sacchetto abbia la stessa quantita?

918:43=21r15

8) Ci sono studenti trecento venti che partecipano a un concorso a
quiz. Se ogni furgone della scuola puo contenere quattordici 320:14 =22r12
studenti, quanti furgoni avranno bisogno?

9) Alessandraharicevuto cinquecento settantasette dollari per il suo
compleanno. In seguito hatrovato dei giocattoli che costavano
venti dollari ciascuno. Quanti soldi le sarebbero rimasti se ne
avesse comprati quanti piu poteva?

577:20=28r17

10) Luigi deve vendere duecento quarantatre barrette di cioccolato per
vincere un viaggio. Se ogni scatola contiene diciotto tavolette di 243:18=13r9
cioccolato, quante scatole dovra vendere per vincereil viaggio?
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C:# Problemi di divisione di parole (3+2) con resto Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte

19 11 14 14 28
23 11 17 27 43 1
1) Ci vogliono 27 grammi di plastica per fare un righello. Se

un'azienda avesse 401 grammi di plastica, quanti righelli interi
potrebbe produrre?

2) Francesca starealizzando collane di perline. Vuole usare le perline
203 per creare collane 12. Se vuole che ogni collana abbialo
stesso numero di perline, quante perline le restano?

3) Unanuova console per videogiochi necessitadi chip per computer
26. Se una macchina puo creare chip per computer 710 a giorno, 6.
guante console per videogiochi possono essere create in un
giorno? 7

4) Unascuolaaveva studenti 233 che si iscrivevano alle squadre di
curiosita. Se volessero avere una sguadra 36, con |0 stesso numero 8.
di studenti in ogni squadra, quanti altri studenti dovrebbero
iscriversi?

5) Unafabbricadi cappotti aveva 736 cappotti. Se volessero metterli
in scatole 25, con o stesso numero di mani in ogni scatola, quante

AR 10.
mani in piu rimarrebbero?

6) Violaaveva615 foto dainserirein un album fotografico. Se ogni
pagina contiene 14 foto, quante pagine complete avra?

7) Emanuele aveva 918 pezzi di caramelle. Se vuole dividerele
caramelle in sacchetti 43 con la stessa quantitadi caramelle in
ogni sacchetto, quanti pezzi in piu gli servirebbero per assicurarsi
che ogni sacchetto abbia la stessa quantita?

8) Ci sono studenti 320 che partecipano a un concorso aquiz. Se
ogni furgone della scuola puo contenere 14 studenti, quanti
furgoni avranno bisogno?

9) Alessandraharicevuto 577 dollari per il suo compleanno. In
seguito hatrovato dei giocattoli che costavano 20 dollari ciascuno.
Quanti soldi le sarebbero rimasti se ne avesse comprati quanti piu
poteva?

10) Luigi deve vendere 243 barrette di cioccolato per vincere un
viaggio. Se ogni scatola contiene 18 tavolette di cioccolato, quante
scatole dovra vendere per vincere il viaggio?
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